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 محل مهر یا امضاء مدیر

 سؤال

 مفاهیم زیر را تعریف کنید .( ١

  نیروی هم چسبیب(  نیروی شناوری  الف( 
 چرا؟ مقاومت هوا اثر مهم است یا جزئی ؟ ٬در مدل سازی برگ درخت و تیله ی شیشه ایی ( ٢

  میلی متر مکعب است . چگالی این الیاژ چند کیلوگرم بر مترمکعب است ؟                ٬گرم از یک الیاژ  ٠٥حجم ( ٣

درصد افزایش یاید ، انرژی جنبشی ان چند درصد و چگونه تغییر          ٤٥اگر تندی دوچرخه ایی نصف شود و جرم ان  (٤

 می کند ؟

ی مطابق شکل با سرعت ثابت             بالا می رود . کار نیروی گرانش زمین ( اتومبیلی به جرم یک تن روی سطح شیبدار٠

 درمدت یک دقیقه چند کیلوژول است ؟

 

 

 

 

ژول افزایش  ٢/٥ژول تغییر می کند و انرژی جنبشی ان  ٣/٥برگی از درختی سقوط می کند و انرژی پتانسیل گرانشی ان  (٦

 ت ؟می یابد . کار نیروهای اتلافی چند ژول اس

𝝁𝒎٢ ۱۰تبدیل یکای  (٧ =  را  انجام دهید . 𝒅𝒎٢؟

 باتوجه به شکل زیر ، مطلوبست :( ٨

 الف( لوله مویین چیست ؟

 ب( کدام ظرف مربوط به جیوه و کدام ظرف مربوط به اب است ؟

 

 

 

 

                      مخزنی حاوی گاز را به مانومتر متصل کرده ایم .                                                                                  ،مطابق شکل  (٩

 فشار پیمانه ایی چند پاسکال است ؟ ،اگر چگالی مایع داخل مانومتر برابر                 باشد 
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  : پایه                                                رشته                                                                                                      دنباله سوال امتحان درس:

در  ( درون لوله ی       شکلی مقداری مایع با چگالی                ریخته شده است . مایعی به حجم               و چگالی              ١٥

اختلاف ارتفاع مایع اول در  ،پس از تعادل  ،سانتی متر مربع باشد  ٨یکی از شاخه ها ریخته ایم . اگر سطح مقطع لوله برابر 

 د سانتی متر می شود ؟شاخه ها چن

 

 

 

 

تندی خروج اب  ،با قرار دادن انگشت مقابل قسمتی از نوک شلنگ  ،( هنگامی که اب درون شلنگی دارای تندی کم است ١١

 علت ان چیست ؟ ،افزایش می یابد 

 با توجه به شکل مطلوبست : (١٢

 الف( این ازمایش به چه اصلی اشاره دارد ؟

 بیان کنید .ب( نتیجه این ازمایش را 

 

 
درجه ی سانتی گراد افزایش  ٠٥اگر دمای این ورقه ی مسی را  ،سانتی متر مربع است  ١٥٥مساحت یک ورقه ی مسی  (١٣

 مساحت ان چقدر افزایش می یابد ؟  ،دهیم 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید :( ١٤

 چیست ؟ ،مفهوم انکه ظرفیت گرمایی جسمی                   است الف( 

 چه اتفاقی می افتد ؟ ،اگر فقط ان را گرم کنیم  ،ب( جسمی درون اب معلق است 

 ج( منظور از انبساط غیر عادی اب چیست ؟

 حاصل شود ؟ ٥۵℃مخلوط کنیم تا اب  ٥٢℃کیلوگرم اب  ١٥را با  ٥۸℃چند کیلوگرم اب ( ١٠

 انواع روش های انتقال گرما را نام ببرید . (١٦

 را بیان کرده و ازمایشی شرح دهید که بیانگر این قانون باشد .)فشار ثابت(  قانون شارل( ١٧

ریزیم . دمای تعادل                   گرم اب          را درون گرماسنج می ٦٥٥گرم اب           وجود دارد .  ٤٥٥درون گرماسنجی ( ١٨

 شود . ظرفیت گرمایی گرماسنج چند ژول برکلوین می باشد ؟ می

 

محل تزریق را با الکل تمیز می کنند . این کار سبب احساس خنکی در محل  ٬قبل از تزریق دارو یا سرم به یک بیمار ( ١٩

 تزریق می شود . علت را توضیح دهید .

وات نوشته شده است . زمان لازم  ٢٥٥گرم اب از یک گرمکن الکتریکی استفاده می شود . روی گرمکن  ٢٥٥برای گرم کردن ( ٢٥

 را محاسبه کنید . ١٥٥℃به  ٣٥℃رای رساندن اب از ب

 برابر می شود ؟ رسانده و حجم ان را دو برابر می کنیم . فشار گاز چند ٣٢٧℃به  ٢٧℃دمای مقداری گاز ارمانی را از  (٢١
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